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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 29ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Décima 

Nona Legislatura, realizada a 22 de Junho de 2021. 

Presidente: Excelentíssimo Senhor Vereador  Raniere Barbosa. 

Secretários: Excelentíssimos Senhores Vereadores Camila Araújo  

e Luciano Nascimento. 
 

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e um, 

na Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua 

Jundiaí número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às quatorze horas, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador  Raniere Barbosa e Secretariada 

pelos Excelentíssimos Senhores Vereadores  Camila Araújo e 

Luciano Nascimento e, reúne-se a Câmara Municipal de Natal. 

Comparecem à sessão e assinam o livro de presença os Senhores 

Vereadores: Aldo Clemente, Ana Paula, Anderson Lopes, Aroldo 

Alves, Bispo Francisco de Assis,  Brisa Bracchi, Camila Araújo, 

Chagas Catarino, Divaneide Basílio, Eribaldo Medeiros, Eriko 

Jácome, Felipe Alves, Geovane Peixoto, Herberth Sena, Hermes 

Câmara, Júlia Arruda, Klaus Araújo, Kleber Fernandes,  Luciano 

Nascimento, Margarete Régia, Milklei Leite, Nina Souza, Nivaldo 

Bacurau, Paulinho Freire, Preto Aquino, Professor Robério 

Paulino, Raniere Barbosa  Robson Carvalho e Tércio Tinôco. 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente declara aberta a presente sessão . PEQUENO 

EXPEDIENTE Primeiro Orador Vereador TÉRCIO TINOCO  Ao 

fazer uso da tribuna saudou os colegas vereadores e todos os que estão lhe 

assistindo através da TV Câmara, os assessores e os servidores desta Casa. 

Fez uma prestação de contas das ações de seu mandato, salientando que na 

semana passada esteve com o secretário, doutor George Antunes, na 

Secretaria Municipal de Saúde, à qual enviou uma emenda no valor de cem 

mil reais destinada à compra de vacinas, no entanto, ele pediu para realocar o 

valor, porque a prefeitura de Natal não vai comprar vacina, tendo em vista 

que o governo federal é quem está enviando o imunizante. O secretário pediu 

para realocar e utilizar o valor na compra de computadores, visando atualizar 

o plano de vacinação em tempo real aqui no Município de Natal o quanto 
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mais rápido, daí seu mandato realocou o recurso para beneficiar o referido 

plano. Registrou um Projeto de Lei de sua autoria, em parceria com o amigo 

Ramon, denominado de “Tampinha Legal”, esclarecendo que a cada cento e 

cinquenta quilos de tampinhas arrecadados, eles repassam à Empresa de 

Reciclagem Acquaforte, localizada no Município de São José de Mipibu/RN, 

para em seguida, trocar por uma cadeira de rodas e doar a quem precisa. É um 

projeto belíssimo, que alinha a acessibilidade e a sustentabilidade e também 

muito importante em Natal e nos próximos dias, vai apresentá-lo ao 

presidente da Casa, vereador Paulinho Freire. Acrescentou que essas 

tampinhas plásticas são de refrigerantes e de amaciantes de roupas para 

contribuir com a doação de cadeira de rodas e vai compartilhar esse projeto 

com os gabinetes dos seus pares. Ontem recebeu oficialmente o seu gabinete 

cem por cento acessível, inclusive com o seu nome na entrada em Braile, 

expressando sua gratidão primeiramente a Deus e depois à presidência desta 

Câmara, na pessoa do vereador Paulinho Freire. Agradeceu também à 

vereadora Brisa Bracchi, que foi muito solícita com ele quanto a essa reforma 

de acessibilidade, que gerou transtornos, quebrando o gabinete dela, o qual já 

estava reformado, bem como agradeceu a todos os edis que nesse período, 

conviveram com os incômodos daquela reforma, reafirmando a importância 

da acessibilidade. Solicitou ao colega Paulinho Freire, a questão da 

acessibilidade em outros espaços desta Casa, no plenário, nos banheiros e nos 

demais locais para facilitar a vida das pessoas com necessidades especiais e 

de todos que frequentam à Casa do povo, avançando nesta questão e o colega 

acatou. Depois vai levar essa questão também à Prefeitura de Natal, inclusive 

já conversou com o Prefeito Álvaro Dias e com o secretário do gabinete civil 

a respeito do assunto e a prefeitura tem que dar exemplo, pois não adianta 

somente cobrar do poder privado se ela própria não cumpre a acessibilidade, 

mas o seu mandato vai fiscalizar essa questão em todas as secretarias e 

órgãos. Na última reunião da Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas 

com Deficiência e Mobilidade Reduzida, ele e seus pares aprovaram um 

Projeto de Lei de sua autoria que trata da “Praia Inclusiva”, matéria do colega 

vereador Felipe Alves. Ele apresentou um projeto substitutivo, denominado 

de „Natal Praia Inclusiva‟, ampliando o número de equipamentos nos locais e 

paradas de ônibus mais próximas, entre outras melhorias. Em maio de dois 

mil e dezessete, ele foi o fundador desse projeto lindo, belíssimo, que 

beneficia as pessoas com deficiência e mobilidade reduzida, conforme 

merecem. Agradeceu esta oportunidade. Segundo Orador Vereador 

ANDERSON LOPES  Usando a tribuna saudou todos os seus pares e os 

telespectadores da TV Câmara. Iniciou suas palavras lembrando à população 

natalense que há cerca de um mês ou dois meses só se via a polícia militar nas 

ruas, uma em cada esquina, porém de um tempo para cá, a polícia sumiu. 

Então, ele foi conversar com amigos policiais a fim de saber o porquê disso e 

foi informado de que desde o mês de maio, a governadora do Estado do Rio 

Grande do Norte não está pagando as Diárias Operacionais – DO, cujo valor é 
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em torno de cento e sete reais. Isso desmotiva os profissionais que trabalham 

arriscando suas vidas nas ruas e estão com o salário defasado, além de 

trabalharem com as munições e os coletes balísticos vencidos, os locais para 

dormir são de péssima qualidade, as viaturas sucateadas e a governadora 

ainda deixa atrasar as Diárias Operacionais. Registrou que pediu a lista de 

todos os requerimentos de sua autoria apresentados à Secretaria de Obras e 

para sua surpresa, viu que vinte e três deles, somente do seu mandato, 

solicitando operações tapa-buracos, estão em aberto. Salientou que o 

secretário Karlson Gomes é bastante acessível, atende a todos, tem boa 

vontade, mas infelizmente a Secretaria de Obras está engessada. Desde o dia 

vinte e dois de fevereiro do corrente ano existem requerimentos em aberto e 

isso para realizar uma simples operação tapa-buraco. Esses buracos que antes 

tinham aproximadamente cinquenta centímetros hoje estão com metros de 

profundidade e a prefeitura vai gastar quinhentos mil reais, quando deveria ter 

gastado cinco ou dez mil reais, porque o buraco virou uma cratera. Por isso, 

ele quer obter uma resposta do Poder Executivo para dar à população, que tem 

razão em estar cobrando. Lembrou que seu pai é morador da Avenida Pico do 

Cabugi com a Apucarana e ali havia um buraco grande que foi preciso ele 

ameaçar colocar concreto, senão a obra não tinha sido efetuada. Concluindo, 

disse que não só a Secretaria de Obras, mas todas as demais secretarias devem 

responder aos requerimentos de todos os vereadores desta Câmara para que 

tenham resposta a dar à sociedade deste Município, uma vez que é o povo 

quem paga os salários deles. Terceiro Orador Vereador ROBSON 

CARVALHO Em seu pronunciamento cumprimentou os colegas 

vereadores e todos os telespectadores da TV Câmara. A seguir fez uma 

explanação do que estão passando nos dias atuais, por um momento de 

inversão de valores na política brasileira, ou seja, as pessoas em sua maioria 

estão discutindo sobre políticos, partidos, Pólos Radicais: Direita e Esquerda e 

estão se esquecendo de discutir ideias, políticas públicas, política moderada e 

de resultado. Ressaltou que sua pessoa nunca entrou em debate ideológico e 

partidário nesta Casa durante sua vida pública, em quase esses seis anos de 

mandato. Mas resolveu explanar isso aqui para pedir moderação, pois tem a 

certeza de que o caminho correto é o diálogo e deve haver a união dos 

governantes. As pessoas precisam entender que na política o diálogo é 

primordial, e não a polarização de políticos de carteirinha e com a união das 

três esferas de governo, a imunização pode avançar na certeza de que o país 

terá uma sociedade mais segura, retomando a saúde pública e 

consequentemente, a economia. Assim, espera que todos possam seguir o 

caminho da boa política em prol do social. Quarta Oradora vereadora 

MARGARETE RÉGIA  Em seu discurso cumprimentou seus ouvintes e 

os colegas vereadores. A seguir parabenizou o vereador Robson Carvalho 

pelas palavras ditas aqui sobre a questão da política e realmente, esse deve ser 

um momento de união, muito importante a toda sociedade brasileira, porque o 

Brasil está passando por um momento difícil e se não houver consciência por 
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parte dos governantes, nada vai melhorar. Disse que ontem visitou o 

secretário estadual de educação, Getúlio Marques, na condição não apenas de 

vereadora de Natal, mas de cidadã, defendendo que a política pública deve 

funcionar de forma integrada e regional. E mesmo seu mandato sendo de 

vereadora, isso não minimiza a questão, pois todos devem trabalhar em união. 

Na reunião, solicitou reformas de escolas, que estão há muito tempo 

deterioradas, a exemplo da Escola Padre Monte, localizada no Bairro Ribeira, 

sugerindo que seja construído ali um laboratório de informática, sejam 

colocados ventiladores nas salas de aula, a climatização do auditório, a 

limpeza do matagal e uma reforma geral. Sugeriu também que o secretário 

prestasse atenção às escolas que estão localizadas nos Bairros Rocas e Santos 

Reis, onde Natal começou sua história, bem como a construção de duas 

escolas no Alto da Torre e Parque Floresta, pois as crianças se deslocam a pé 

para estudar nos Conjuntos Potengi, Panorama ou Santa Catarina. Finalizando 

disse que vai fazer visita ao secretário para saber qual a data em que a 

merenda escolar será entregue neste mês às comunidades deste Município. 

Quinto Orador vereador RANIERE BARBOSA Ao fazer uso da 

tribuna, cumprimentou todos que estão acompanhando esta sessão legislativa. 

Em seguida se dirigiu ao público do Estado do Rio Grande do Norte, não 

apenas de Natal, mas em reconhecimento a muitos anônimos e célebres que 

tiveram aqui grande história para o Estado, o país e o mundo. Vê que a cultura 

deste Município está passando por um período de falência, mais prejudicada 

ainda durante a pandemia e precisa se valorizar e se reerguer para apresentar 

ao mundo os pilares, não de conceito ou contexto, mas os pilares que 

edificaram a cultura local. No mês de junho há uma data especial porque um 

dos maiores compositores e maestros mundialmente conhecidos, um norte-

rio-grandense que tem um legado, uma história e uma biografia reconhecida 

mundialmente, fez aniversário de morte. No entanto, infelizmente nem a 

Secretaria de Cultura do Estado e nem a Secretaria de Cultura do Município 

fez qualquer reconhecimento valoroso, a este ilustre que é Tonheca Dantas. O 

dia treze de junho data seu nascimento pela biografia e neste ano, ele 

completou cento e cinquenta anos de morte. Tonheca Dantas foi compositor 

de uma valsa chamada “Royal Cinema”, que chegou a ficar a Bebecê de 

Londres em primeiro lugar no mundo, um maestro que fez obras que se 

tornaram imortais não só para o RN, Natal ou Brasil, mas para o mundo. 

Assim sendo, pediu aos gestores da Cultura que valorizem os anônimos, os 

grandes compositores, artistas, seja na arte cinematográfica, plástica, música, 

ou na dança. Essa pluralidade da diversificação é o universo da cultura, então 

os secretários precisam tirar a miopia dos shows milionários e valorizar os 

artistas da terra e a cultura local. Tonheca Dantas é natural de uma cidade 

conhecida como a terra da música e como Natal tem vocação turística, ele 

deve ser vitrine para o mundo, através de uma homenagem justa ao 

compositor e maestro que foi, reconhecido internacionalmente e esquecido 

aqui localmente. Solicitou que o mês de junho fosse o mês da cultura, a fim 
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de resgatarem histórias, lembrando de nomes importantes, como Câmara 

Cascudo e outros que passaram por esta terra potiguar, que tem um pôr-do-sol 

lindo visto do Rio Potengi. Tonheca Dantas é um nome de Carnaúba dos 

Dantas e que em Natal e no RN ele seja o símbolo da cultura para o mundo, 

esperando que os gestores não se esqueçam dos que estão em atividade ou em 

memória. Finalizando, deixou aqui uma crítica construtiva para que se 

valorizem os nomes que construíram história nesta Terra, pois construíram a 

cultura e que as valsas como “Royal Cinema” jamais sejam esquecidas e sim 

imortalizadas. Sexto Orador vereador ROBÉRIO PAULINO Fazendo 

uso da palavra cumprimentou todos que estão lhe assistindo. A seguir 

expressou preocupação com a triste marca que o Brasil alcançou e que ele 

falou aqui na semana passada, chegando a quinhentas mil mortes por causa da 

Covid-19 e mais que seis mil mortes no Estado do Rio Grande do Norte. 

Infelizmente muitos estão como que naturalizando essa situação e aqui deixou 

suas condolências e seus pêsames em nome desta Câmara a todos os 

envolvidos no processo, pois não são apenas essas mortes, mas as milhões de 

famílias, parentes e amigos que sofreram por essa situação devido ao grande 

número de vidas perdidas no Brasil e no Estado, parecendo até uma 

brincadeira. Durante o ano passado no Brasil ao todo foram seiscentas mortes 

por dengue e agora uma catástrofe, cujo responsável é o senhor Jair 

Bolsonaro, pela maior parte dessas perdas. Trouxe alguns dados, salientando 

que enquanto o Brasil tem duzentos e quatorze milhões de habitantes e com 

tantas mortes, a Indonésia, que tem duzentos e setenta e seis milhões de 

habitantes, teve apenas cinquenta e quatro mortes; a Nigéria, um país pobre da 

África, tem duzentos e onze milhões de habitantes e teve duas mil mortes por 

causa do controle que o governo fez. É uma grande irresponsabilidade do 

Presidente da República e uma situação lamentável, destacando que enquanto 

os cidadãos morrem, ele brinca com o uso da máscara, disse que a Covid-19 

era uma „gripezinha‟ e está aí o resultado. Dói dizer essas verdades às pessoas 

que o apoiaram, mas isso não vai ficar assim a história vai pedir contas. 

Ontem aconteceu algo deprimente, Bolsonaro, que se diz presidente da 

República, desrespeitou uma jornalista, tirou a máscara e aos gritos, mandou a 

mesma calar a boca e isso merecia ter uma nota da Associação Brasileira de 

Imprensa e aqui se solidarizou com a jornalista. Este senhor é uma pessoa 

agressiva e intempestiva e é muito triste o que se vê, esperando que esta 

página da história seja virada e concordou com o colega, vereador Robson 

Carvalho, quando ele disse que deveria haver uma relação de cortesia, união e 

civilidade na política. Sétima Oradora Vereadora DIVANEIDE 

BASÍLIO Ocupando a tribuna, saudou todos que estão lhe assistindo. A 

seguir, expôs a importância da cultura para este Município, destacando que 

esteve na FUNCARTE nesta semana para tratar sobre as emendas impositivas 

do seu mandato para poder apresentá-las para este ano e a despeito de ter sido 

bem recebida naquele órgão, recebeu a informação que todo o recurso da 

cultura foi retirado pelo Gabinete Civil. Protocolou um requerimento para 
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cobrar suas emendas, pedindo explicações desse fato, pois este é o ano em 

que os artistas mais precisam. Então, não se pode simplesmente retirar seu 

direito de parlamentar, lembrando que indicou uma ação voltada à arte e à 

cultura, através das emendas e de forma complicada e inesperada, o recurso 

foi retirado. Já é uma dificuldade implementar, aí antes mesmo do processo 

ser iniciado, recebeu uma informação dessas, mas vai continuar insistindo 

para que os recursos sejam garantidos e a cultura seja respeitada, inclusive fez 

reuniões com diversos segmentos da arte, a arte urbana, com os artistas 

circenses e outros. Não é possível que não tenha uma resposta concreta sobre 

isso, sendo preciso aprovar o requerimento e quer resposta do Executivo. 

Trouxe outro tema a debate, ressaltando que assim como se discutiu a 

necessidade de aprovar um projeto de urgência nesta Câmara, mesmo sabendo 

que a bancada do governo coloca dificuldades para aprovar projetos em 

regime de urgência, porém os vereadores aprovaram um que tinha um prazo, 

o das fogueiras. Foi muito importante, porque a matéria tinha um tempo 

necessário para que pudesse ser aprovada e da mesma forma, fez um apelo 

aos colegas para aprovarem o Projeto de Lei nº 297/2021, de sua autoria, que 

“Dispõe sobre a destinação da sobra da vacina contra a Covid-19 

(Coronavírus) e estabelece outras providências”, popularmente conhecido 

como “Xepa da Vacina”. O referido projeto visa beneficiar toda a população 

com as sobras da vacinas, esclarecendo que todos precisam do imunizante, 

mas muitas vezes as mulheres grávidas vão tomar a vacina e não conseguem o 

benefício porque se abriu um frasco e sobrou e não tem outro número de 

pessoas para serem vacinadas. Ela está falando de algo que tem um prazo e 

deve ter regras para isso, destacando que amanhã sua equipe vai passar nos 

gabinetes dos colegas para pedir a colaboração dos mesmos, a fim de 

salvarem vidas e espera que o projeto da sobra da vacina “Xepa” seja 

aprovado amanhã em regime de urgência para garantir em especial, a 

vacinação das grávidas, em decorrência das inúmeras denúncias que os 

vereadores têm recebido a respeito do assunto. Oitavo Orador Vereador 

AROLDO ALVES Ao ocupar a Tribuna saudou os vereadores presentes 

de forma presencial/remota, a imprensa e os demais presentes na Casa. Se 

expressou de uma forma em que sua visão é de simples compreensão, 

comentou que a parte da imprensa à nível nacional cita de forma grande 

acerca da marca de mais 500 mil mortes recém atingidas. Citou os números de 

forma geral e nacional, tecendo comentário acerca da mistura política ao seu 

ver e ao qual há nessa tratativa, cidadãos compadecendo nas filas, dadas más 

aplicações das verbas oriundas do Governo Federal, sendo então assim, má 

aplicadas pelos executivos estaduais. Citou acerca das formações de 

consórcios - ao quais outrora eram considerados como “facções” para 

corrupção do dinheiro público. Comentou acerca do episódio e declaração do 

ex-secretário do município de Natal, Cipriano Maia e atual do Governo do 

RN, sendo o qual que afirmou: “que o estado do Rio Grande do Norte teria 11 

mil mortes”, chamou-o de “vidente” e disse que o mesmo não teve êxito em 
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seu “desejo”, deu graças então. Citou a questão do nordeste, das 103,587 

pessoas que perderam a vida nessa região dada a gravidade da pandemia, 

citando alguns números detalhados de outros estados dessa mesma região. 

Indagou o porquê da não retratação ou afirmação da imprensa para com o 

problema de calamidade, citou que só se frisa com frequência, VACINA, 

VACINA, passando por cima de questões regulamentadoras, destacou assim a 

ANVISA, que é a que faz tal inspeção no Brasil. Indagou aos presentes sobre 

o que viria ser um “genocida”. Indagou também se as atitudes da Chefe do 

Executivo Estadual, seria de um tal?. Salientou então, seu desejo para que a 

população soubesse o que é realmente “ser” tal afirmação. Resumiu suas 

colocações citando números: 602 mil mortes para 332 milhões habitantes nos 

EUA; 271 mil para 126 milhões de habitantes no MÉXICO; 503 mil mortes 

para 211 milhões de habitantes no Brasil, destacou a questão da politização 

nessa situação, ao qual ele pede a reflexão da população fazer a sua distinção, 

entre “cientistas de araque” e “genocidas criados à nível estadual ou do 

país”... Finalizou agradecendo e dizendo: “genocidas grandes e genocidas 

pequenos”, somando-se, ficam grandes/imensos e irão “pagar” no dia em o 

povo for para as urnas. Nono Orador LUCIANO NASCIMENTO  

Saudou o Presidente da sessão, os demais parlamentares, os telespectadores, 

assessores de imprensa e servidores da referida Casa, ao usar a Tribuna. 

Utilizou-se para frisar dois pontos de seu mandato. Uma delas, citou ser a 

saúde (ao qual, frisou ser membro pelo seu mandato) a do esporte e lazer (ao 

qual fez menção da presidência da comissão), fazendo também referência à 

educação, ao qual salientou ser fator de primordial importância ao 

desenvolvimento de crianças, jovens e população em geral. Relembrou acerca 

das visitas pontuais ao qual realizada pelo seu mandato, frisou às 11 visitas às 

UBS e também as visitas às escolas municipais e CMEIS, dessa referida 

capital. Divulgou acerca da visita à E.M. SÃO FRANCISCO DE ASSIS, no 

bairro Nsª de Nazaré, (frisou ser esse seu bairro de nascença e moradia) 

destacou acerca dessa visita em especial, agradecendo a recepção pela direção 

da tal, frisou os pontos positivos de organização e comprometimento dos seus 

componentes, mas pediu o “olhar” da secretaria de educação e pedindo 

atenção das autoridade referida: SECRETÁRIA CRISTINA DINIZ, para 

levar a mesma, os pontos negativos da referida escola. Citou as calhas 

defeituosas, goteiras em excesso, caixas d'água com mais de 30 anos em uso e 

com determinação da promotoria de educação solicitando a troca, fez menção 

aos computadores do laboratório dessa referida escola, aos quais quase todos 

estavam sem funcionar. Salientou que todos esses pontos serão tratados e 

levados via requerimentos à referida secretaria. Antecipou que irá também a 

E.M. Prof. Zuza, ao qual sendo uma escola tradicional da cidade e bairro de 

Nazaré, sendo assim uma prioridade do seu mandato também. Comentou 

acerca de sua visita no dia de ontem (21/06/2021) ao bairro de Nova 

Descoberta, ao qual destacou ter já sido desportista e assíduo ao bairro, 

destacando o retorno da distribuição do sopão de Dona Irani (ao qual distribui 
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cerca de mais de 200 porções de sopa no bairro semanalmente e estava à mais 

de um ano sem fazê-lo) destacou ser esse um momento de muita emoção. 

Finalizou dizendo que seu mandato não para, agradeceu a Deus, pediu o 

acompanhamento da sociedade, devolvendo ao Presidente. seguir, o 

Senhor Segundo Secretário faz a leitura da Ata da Sessão anterior, 

a qual é aprovada, por unanimidade de votos dos vereadores 

presente. EXPEDIENTE LIDO : Projetos de Lei n.ºs 381 e 

382/2021, de autoria do Chefe do Executivo Municipal. Projetos 

de Lei n.ºs 383, 384, 385 e 386/2021, de autoria do Vereador 

Tércio Tinoco. Projeto de Resolução n.º 17/2021, de autoria da 

Vereadora Brisa Bracchi. Ofício n.º 561/2021-SEMSUR. Resposta 

ao Ofício n.º 1530/2021, de autoria da Vereadora Júlia Arruda. 

Ofício n.º 574/2021-SEMSUR. Resposta ao ofício n.º 1534/2021, 

de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Ofício n.º 606/2021-

STTU-GAB/STTU. Ofício n.º 612/2021-STTU-GAB/STTU.  

Proposições apresentadas em Plenário para Ciência de Acordo 

com o Art. 166 do RI . Requerimento n.º 1770/2021, de autoria do 

Vereador Eribaldo Medeiros. Requerimento n.º 1822/2021, de 

autoria do Vereador Eriko Jácome. Requerimento n.º 1794/2021, 

de autoria do Vereador Hermes Câmara. Requerimento n.º 

1838/2021, de autoria do Vereador Aldo Clemente.    

Requerimentos n.ºs 1925 e 1926/2021, de autoria do Vereador 

Aldo Clemente.   Requerimento n.º 1713/2021, de autoria da 

Vereadora Ana Paula.  Requerimentos n.ºs 1768, 1807 e 

1808/2021, de autoria do Vereador Anderson Lopes.  Requerimento 

n.º 1834/2021, de autoria do Vereador  Aroldo Alves. Requerimentos n.ºs 

1740, 1741 e 1742/2021, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. 

Requerimentos n.ºs 1914, 1915 e 1916/2021, de autoria da Vereadora Camila 

Araújo. Requerimento n.º 1852/2021, de autoria do Vereador Chagas 

Catarino. Requerimentos n.ºs 1862 e 1901/2021, de autoria da Vereadora 

Divaneide Basílio. Requerimento n.ºs 1853 e 1854/32021, de autoria do 

Vereador Eribaldo Medeiros. Requerimento n.º 1903/2021, de autoria do 

Vereador Geovane Peixoto.  Requerimentos n.ºs 1886, 1887 e 1889/2021, de 

autoria do Vereador Hermes Câmara. Requerimentos n.ºs 1891, 1892 e 

1893/2021, de autoria da Vereadora Júlia Arruda. Requerimentos n.ºs 1879, 

1880 e 1881/2021, de autoria do Vereador Kleber Fernandes.  Requerimentos 

n.ºs 1905, 1926 e 1907/2021, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. 

Moção n.º 23/2021, de autoria da Vereadora Margarete Régia.   

Requerimentos n.ºs 1826 e  1827/201, de autoria da Vereadora Margarete 

Régia. Requerimentos n.ºs 1911, 1912  e 1913/2021, de autoria do Vereador 

Milklei Leite. Requerimentos n.ºs  1404, 1412 e 1451/2021, de autoria da 

Vereadora Nina Souza. Requerimentos n.ºs 1510, 1511 e 1512/2021, de 

autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requerimentos n.ºs 1870, 1873 e 

1878/2021, de autoria do Vereador Paulino Freire. Requerimentos n.ºs 1875 e 
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1929/2021, de autoria do Vereador Preto Aquino.  Requerimentos n.ºs  1805, 

1917  e  1918/2021, de autora do Vereador Raniere Barbosa.  Requerimentos 

n.ºs 1864 e 1865/2021, de autoria do Vereador Robson Carvalho. 

Requerimentos n.ºs  1615, 1866 e 1867/2021, de autoria do Vereador Tércio 

Tinôco. ORDEM DO DIA: Processo nº 58 de 2020, de autoria do Chefe do 

Executivo Municipal.  Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 118/2019, de autoria 

do Vereador Fúlvio de Saulo, que "Dispõe sobre a Lei Todos Por Elas, que 

trata da obrigatoriedade da fixação em todas as portarias de condomínios o 

que fazer quando observar casos de Violência Contra a Mulher e dá outras 

providências". Conforme Mensagem nº 081/2020. Aprovada por unanimidade 

, pela manutenção do veto. Processo nº 7 de 2021, de autoria do Chefe do 

Executivo Municipal. Veto Parcial a Emenda nº 266 de propositura do 

Vereador Bispo Francisco de Assis, referente ao Projeto de Lei nº 333/2020 

que "Estima Receitas e Fixa as despesas do Município de Natal para o 

exercício financeiro de 2021", conforme mensagem 007/2021. Aprovado por 

unanimidade, pela manutenção do veto. Projeto de Lei nº 129 de 2019, de 

autoria dos Vereadores Felipe Alves e Raniere Barbosa. Dispõe sobre 

aplicação de multa administrativa ao agressor das vítimas de violência 

doméstica e familiar. Aprovado por unanimidade em primeira discussão.  

Projeto de Lei nº 251 de 2020, de autoria do Vereador Chagas Catariono. 

“DISPÕE sobre a garantia da realização na rede municipal de Saúde do 

exame de sangue CPK aos recém-nascidos, para diagnosticar a Distrofia 

Muscular Duchenne no município de Natal e dá outras providências.” 

Aprovado por unanimidade, em primeira discussão. Projeto de Lei nº 28 de 

2021, de autoria do Vereador Eriko Jácome.  Cria a Feira Municipal do Livro, 

no Âmbito do Município do Natal. Aprovado por unanimidade, em primeira 

discussão. Projeto de Lei nº 291 de 2020, de autoria da Vereadora Divaneide 

Basílio. Dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública municipal a 

Associação de Mulheres e Minorias Sociais do Município de Natal. Aprovado 

por unanimidade, em primeira discussão. Projeto de Lei nº 249 de 2021, de 

autoria do Chefe do Executivo Municipal.     Dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para elaboração do Orçamento Geral do Município para o 

exercício 2022, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade, em 

segunda discussão, com emendas encartadas. VOTAÇÃO EMENDA n‟sº1 e 

4 DECLARAÇÕES DE VOTOS: VEREADORA ANA PAULA saudou a 

todos e iniciou dizendo que quando se fala em questão de orçamentos 

participativos, há em pauta a população sugerir e essas demandas atenderem a 

população, falou acerca do percentual ser insuficiente e os propostos nas 

emendas são os mais adequados, pediu assim então a manutenção da mesma; 

VEREADORA BRISA BRACHI confirmou que vota em favor da emenda e 

frisou que poderia tirar sua emenda se houvesse consenso entre as tais no que 

tange ao aumento do percentual; VEREADORA DIVANEIDE BASÍLIO 

citou que nos últimos dois anos apresentou emendas similares a fim de 

ampliar o orçamento participativo com participação popular, destacou que não 
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se obteve êxito para tal. Confirmou que a abertura de maior participação seria 

o mínimo, destacou que tal aumento destacado, trás isonomia e pediu 

subscrição nessas em votação propostas e nas referidas do Vereador Professor 

ROBÉRIO PAULINO; VEREADORA JÚLIA ARRUDA destacou sua 

discussão, votou sim e lamentou a massiva votação em negativa e destacou 

estar indo de contra o desejo da população. Destacou a votação das emendas 

impositivas, sendo as tais um fortalecimento do Legislativo Municipal em sua 

visão; VEREADOR RANIERE BARBOSA citou a emenda do Vereador 

ALDO CLEMENTE, destacou duas questões como as de desporto e turismo e 

uma divisão feita na mesma. Afirmou que tentará trabalhar a questão e ter 

uma participação maior com a Líder do Governo Municipal, firmou a questão 

de maior aumento e participação para com a execução orçamentária, ajudando 

assim e muito a gestão atual e através do orçamento participativo; 

VEREADOR PROFESSOR ROBÉRIO PAULINO destacou as participações 

populares em outras épocas. Afirmou que o percentual de 1.5% é muito 

pouco, convidou o votante anterior a se juntar e votar com a oposição. 

Sugeriu que como é plano do Executivo Municipal querer maior participação 

popular, que aumente gradativamente e anualmente os percentuais de 

participação. Frisou que tais atos vão contra os movimentos sociais e a 

população e pediu para que os votantes repensem suas decisões; VOTAÇÃO 

EMENDA nº 9 (VEREADORA BRISA BRACHI) DECLARAÇÕES DE 

VOTOS: VEREADORA ANA PAULA concordou com a discussão da 

autora, consultou alguns assessores e viu que já foi votado o percentual de 

2%, destacando agora a votação em diminuição, sendo-o de 1.5%. Frisou que 

é a opinião da população em discussão de orçamento. Pediu a compreensão 

dos demais parlamentares; VEREADORA BRISA BRACHI salientou a 

importância do aumento de percentual, e pediu para que o valor que seja 

aprovado, ele seja realmente cumprido. Indagou à todos os parlamentares, se 

tal discussão ocorreu em seus redutos eleitorais. Votou favorável e salientou 

cobrança, debate e imposição do referido; VEREADORA DIVANEIDE 

BASÍLIO agradeceu, reafirmou pedido de subscrição da mesma. Salientou 

que as votações em torno da pauta, são em caráter de Princípio da Justiça e de 

maior participação da população, parabenizou a autora novamente e frisou 

que tais decisões trazem não só decisão, mas zelo e participação da 

população; VEREADORA JÚLIA ARRUDA relembrou que já fez a 

discussão, frisou que tal ato está sendo em diminuição em comparativo com 

votações passadas em torno do tema. Citou a questão do estudo/avaliação dos 

tais pela vereadora Ana Paula. Pautou que tais redações propostas são em prol 

de aumento da população nas decisões de sua cidade; VEREADOR 

RANIERE BARBOSA reprisou em direção ao PROFESSOR ROBÉRIO 

PAULINO dada a possibilidade de 1.5% em ser um avanço, dada a 

inexistência atualmente de tal processo; VEREADOR PROFESSOR 

ROBÉRIO PAULINO elogiou a as decisões do votante anterior e salientou 

ser questão de aumento, pedindo assim a saída de decisões conservadoras e 
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sendo assim, pautadas com o foco na população e sua maior participação. 

EMENDA nº18 (VER. ROBÉRIO PAULINO) DECLARAÇÕES DE 

VOTOS: VEREADORA DIVANEIDE BASÍLIO parabenizou o autor da 

emenda, falou acerca das rejeições das anteriores e estimou esperança em de 

ter ao menos 3%, como é a proposta na referida. Citou que já passa da hora, 

de ampliação do processo de participação popular; VEREADORA JÚLIA 

ARRUDA declarou voto favorável a emenda e reforçou a tal. Frisou validez 

de qualquer tentativa que aumente o percentual participativo da população; 

EMENDA nº3 (VEREADORA JÚLIA ARRUDA) DECLARAÇÕES DE 

VOTOS: VEREADORA DIVANEIDE BASÍLIO comparou e concordou com 

a vereadora autora, frisando ser espaço de participação e independência do 

Legislativo Municipal. Citou que já há muitos remanejamentos por parte do 

Executivo Municipal, frisando algumas retiradas por parte do Gabinete Civil e 

sendo assim, causando uma obstrução na matéria das emendas impositivas 

impostas. Requerimento n.º 01836/2021, de autoria do Vereador Aldo 

Clemente. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando 

providências para realizar o serviço de capinação e retirada de lixo na Rua dos 

Caicós, em frente ao ponto de bolo, n.º 1947-A, no Bairro Dix-Sept Rosado. 

Requerimento n.º 01897/2021, de autoria do Vereador Aldo Clemente. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando providências para 

realizar a limpeza com retirada de lixo e serviço de capinação, localizado na 

Rua Walter Duarte Pereira, no Bairro Neópolis.   Requerimento n.º 

01710/2021, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando que seja realizada a troca de lâmpada do poste 

D2165, localizado na Rua do Motor, Conjunto Praia do Meio, Bairro das 

Rocas.  Requerimento n.º 01711/2021, de autoria da Vereadora Ana Paula. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando que seja realizado a 

instalação de uma Academia da Terceira Idade na Praça João Marques 

Ferreira, localizada na Rua Bela Vista, Bairro Guarapes. Requerimento n.º 

01712/2021, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando que seja realizada a troca de lâmpada do poste 

I-1617, localizado na Rua Dos Paianazes, Bairro Alecrim.  Requerimento n.º 

01686/2021, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer que seja 

enviado ofício à URBANA, solicitando Limpeza do calçadão da Avenida 

Senador Dinarte Mariz Via Costeira, Trecho entre o Hospital de Campanha de 

Natal e o Posto da Guarda Rodoviária Estadual. Limpeza da entrada do Bairro 

de Mãe Luiza, pela Via Costeira. Requerimento n.º 01766/2021, de autoria 

do Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a manutenção de iluminação da Rua Pastor Joaquim Batista de 

Macedo, Bairro Igapó. Requerimento n.º 01767/2021, de autoria do 

Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a continuidade da pavimentação da Avenida Remador Clodoaldo 

Bakker, Conjunto Parque das Dunas, Bairro Pajuçara, próximo a Assembleia 

de Deus. Requerimento n.º 01781/2021, de autoria do Vereador Aroldo 
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Alves. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a instalação de 

Academia da Terceira Idade, na Praça Paula Frassiti, localizada na Rua José 

Flor Tavares com a Rua Jardim das Palmiras, no Bairro do Bom Pastor. 

Requerimento n.º 01823/2021, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer 

que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a limpeza, varredura e 

pintura de meio fio, na Rua São Matias, próximo á sede do Conselho 

Comunitário do Bairro de Felipe Camarão. Requerimento n.º 01824/2021, de 

autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer que seja enviado ofício á STTU, 

solicitando a implantação de duas lombadas na Rua Rubens Mariz, próximo a 

Unidade Básica de Saúde e Nazaré Bairro de Nazaré. Requerimento n.º 

01519/2021, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer que seja enviado 

ofício à STTU, solicitando melhoramento da ciclovia localizada na Avenida 

Café Filho, Praia do Meio com a implantação rampas de acesso mais seguras 

e local de retorno para os usuários. Requerimento n.º 01649/2021, de autoria 

da Vereadora Brisa Bracchi. Requer que seja enviado ofício à SEMTAS, 

solicitando a expansão do número de albergues e dos Centros de Referência 

Especializado para População em Situação de Rua Centro POP. 

Requerimento n.º 01650/2021, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a fiscalização efetiva 

das medidas de combate ao novo coronavírus  nas feiras livres do Município 

de Natal. Requerimento n.º 01830/2021, de autoria da Vereadora Camila 

Araújo. Requer que seja enviado ofício á URBANA, solicitando a realização 

do serviço de limpeza e a retirada de lixo e entulhos do terreno no entorno da 

Quadra de Esportes do Loteamento Dom Pedro I, situado na Rua Flor do 

Paraíso, Bairro Pajuçara.  Requerimento n.º 01831/2021, de autoria da 

Vereadora Camila Araújo. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a realização de um mutirão para manutenção da iluminação 

pública em todo o Bairro de Felipe Camarão. Requerimento n.º 01833/2021, 

de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer que seja enviado ofício à 

SEL, solicitando a realização dos serviços de recuperação na estrutura física e 

nos equipamentos da quadra esportiva do Loteamento Dom Pedro I, situada 

na Rua Flor do Paraíso, Bairro Pájuçara.  Requerimento n.º 01840/2021, de 

autoria do Vereador  Chagas Catarino. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a manutenção do refletor da Orla da Redinha, próximo 

a Igreja Católica de Pedra. Requerimento n.º 01841/2021, de autoria do 

Vereador  Chagas Catarino. Requer que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando a limpeza, capinação e pintura do meio fio da Rua, Antônio 

Almeida, no Bairro Nazaré. Requerimento n.º 01842/2021, de autoria do 

Vereador  Chagas Catarino. Requer que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando a limpeza, capinação e pintura do meio fio da Rua, Raimundo 

Filgueira, no Bairro Nazaré. Requerimento n.º 01829/2021, de autoria da 

Vereadora Divaneide Basílio. Requer que seja enviado ofício a família da 

Senhora Tomázia Isabel Fernandes, com moção de votos de pesar, pelo seu 

falecimento em quinze de junho do corrente ano. Requerimento n.º 
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01835/2021, de autoria do Vereador Hermes Câmara. Requer que seja 

enviado ofício à STTU, solicitando a implantação de uma faixa de pedestres, 

na Avenida Governador Antônio de Melo e Souza, em frente ao numero 2370, 

Bairro Pjuçara.  Requerimento n.º 01813/2021, de autoria da Vereadora Júlia 

Arruda. Solicita, nos Termos Regimentais, providências para a manutenção da 

iluminação, no poste situado na Rua João da Mata, CEP 59025-430, Cidade 

Alta. Requerimento n.º 01673/2021, de autoria do  Vereador Kleber 

Fernandes.  Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 

limpeza, capinação e varrição das Ruas Alto da Floresta, Rua Altamira Bastos 

e Rua Francisco Celestino de Medeiros, no Loteamento Parque Floresta 2, em 

frente a sede da Associação dos Moradores. Requerimento n.º 01674/2021, 

de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer que seja enviado ofício à 

URBANA, solicitando a limpeza capinação e varrição das Ruas Alto da 

Floresta, Rua Altamira Bastos e Rua Francisco Celestino de Medeiros, no 

Loteamento Parque Floresta 2, em frente a Sede da Associação dos 

Moradores .   Requerimento n.º 01760/2021, de autoria do Vereador Kleber 

Fernandes. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza, 

capinação e varrição na Rua dos Mulungus, no Bairro de Nova Natal, 

próximo a Escola Amadeu Araújo. Requerimento n.º 01776/2021, de autoria 

do Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a recuperação asfáltica, através da operação tapa buraco e limpeza 

de valas na Avenida Interventor Mário Câmara, Avenida 06, situada no Bairro 

Nazaré. Requerimento n.º 01777/2021, de autoria do Vereador Luciano 

Nascimento. Requer que seja enviado ofício á STTU, solicitando a 

manutenção e pintura das faixas de pedestres, situadas na Avenida Dr. João 

Medeiros Filho, Bairro Redinha. Requerimento n.º 01778/2021, de autoria 

do Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a recuperação asfáltica através da operação tapa buraco na Rua 

Cícero Mendonça, situada no Bairro Alecrim. Requerimento n.º 01703/2021, 

de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado ofício à 

SEMOV, solicitando operação tapa buraco e terraplanagem com uso de 

máquinas nas Ruas Tenente Claudionor Amaro de Oliveira e Paulo Firmino 

da Silva na Comunidade Salinas. Requerimento n.º 01704/2021, de autoria 

da Vereadora Margarete Régia. Reque que seja enviado ofício á STTU, 

solicitando a sinalização no cruzamento das Ruas Vereador Elesbão de 

Macedo com a Rua São Severino dos Ramos, visando diminuição dos 

acidentes constantes nesse cruzamento do Loteamento Vale Dourado, Bairro 

Nossa Senhora da Apresentação. Requerimento n.º 01825/2021, de autoria 

da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando melhoria na malha viária da Rua Rio Potengi, Bairro das Quintas.  

Requerimento n.º 01791/2021, de autoria do Vereador Milklei Leite. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a desobstrução e manutenção 

da boca de lobo, localizada na Rua Antônia Dantas CEP 59114-259, em frente 

à residência de n.º 222, no Loteamento Jardim Progresso, Bairro Nossa 
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Senhora da Apresentação. Requerimento n.º 01793/2021, de autoria do 

Vereador Milklei Leite. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a desobstrução e manutenção das bocas de lobo, como também a 

substituição das tampas retangulares de concreto, localizadas na Travessa 

João Ferreira CEP 59115-545, ao lado da residência de n.º 178, no 

Loteamento Vale Dourado, Bairro Nossa Senhora da Apresentação. 

Requerimento n.º 01361/2021, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca das lâmpadas de todos 

os postes das seguintes avenidas para lâmpadas tipo LED: Avenida Dr. João 

Medeiros Filho, Avenida Paulistana, Avenida Acaraú, Avenida Maranguape, 

Avenida Senhor do Bom Fim, Avenida Itapetinga, Avenida das Fronteiras e 

Avenida Rio Doce. Requerimento n.º 01376/2021,  de autoria da Vereadora 

Nina Souza. Requer que seja enviado á SEMOV, solicitando o fechamento da 

boca de lobo localizada na Rua Bom Jesus, Loteamento Leningrado, Bairro 

Felipe Camarão CEP 59074-410, próximo ao CMEI Arnaldo Arsênio de 

Azevedo. Requerimento n.º 01401/2021, de autoria da Vereadora Nina 

Souza. Requer que seja enviado á SEL, solicitando serviço de limpeza e poda 

da área do Campo do Mangueirão, localizado entre as ruas Taguarituba, 

Taguarintinga, Vinhaedo e Apucarana, Conjunto Santarém.   Requerimento 

n.º 01399/2021, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requer que seja 

enviado ofício ao DER/RN, solicitando a recuperação da pavimentação em 

trecho compreendido ao final da Avenida Maranguape com a BR 101, Norte. 

Requerimento n.º 01400/2021, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. 

Requer que seja enviado ofício ao DER, solicitando a recuperação da 

pavimentação no cruzamento entre a Rua Dr. Cesino Monteiro de Medeiros 

com a Avenida Dr. João Medeiros Filho (RN-203), nas imediações do Motel 

Ceski Sabe. Requerimento n.º 01509/2021, de autoria do Vereador Nivaldo 

Bacurau. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 

implantação de iluminação pública e paisagismo em área localizada embaixo 

do Viaduto do Bairro de Igapó. Requerimento n.º 01810/2021, de autoria do 

Vereador Preto Aquino. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a 

implantação de uma lombada na Rua Ilhéus, Bairro Soledade I, pela saída do 

Carrefour Zona Norte. Requerimento n.º 01816/2021, de autoria do 

Vereador Preto Aquino. Requer que seja enviado ofício à SEL, solicitando a 

reforma geral e revitalização da Quadra de Esporte localizada á Rua Serra da 

Saudade CEP 59068-110, Conjunto Cidade Satélite.  Requerimento n.º 

01802/2021, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Reque que seja enviado 

ofício à URBANA, solicitando limpeza em toda extensão da Rua Baependi, 

Bairro Redinha. Requerimento n.º 01803/2021, de autoria do Vereador 

Raniere Barbosa. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a 

implantação de um coletor de lixo na Avenida Ulisses Guimarães, em frente a 

Rua Baependi, próximo ao Largo do Buiú, Bairro Redinha. Requerimento 

n.º 01804/2021, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja 

enviado ofício à SEMOV, solicitando a operação tapa buraco na Rua São 
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Pedro, Bairro Potengi. Requerimento n.º 01839/2021, de autoria do 

Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a realização de reparos na iluminação da Escadaria de Mãe Luiza, 

Rua Guanabara.  Requerimento n.º 01612/2021, de autoria do Vereador 

Tércio Tinôco. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando 

pavimentação da Rua Luiz Antônio Bezerra Lopes, bairro Candelária. 

Requerimento n.º 01613/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinôco. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o calçamento da Rua 

Prefeito Sandoval Cavalcante de Albuquerque, Bairro Candelária. 

Requerimento n.º 01614/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinôco.  

Reque que seja enviado ofício á SEMOV, solicitando a pavimentação da Rua 

Eletricista Elias Ferreira, Bairro Candelária. Submetido a votos são aprovados 

todos, os Requerimentos constantes na pauta. Nada mais havendo a ser 

debatida, o Senhor Presidente suspende a Presente Sessão por vinte e quatro 

horas. Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 

um, na Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situada na Rua Jundiaí 

número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital precisamente às quinze 

horas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Presidente Vereador 

Raniere Barbosa e Secretariada pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Robson 

Carvalho e, reúne a Câmara Municipal do Natal. Compareceram à sessão e 

assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores: Aldo Clemente, Ana 

Paula, Anderson Lopes, Aroldo Alves, Bispo Francisco de Assis, Brisa 

Bracchi, Camila Araújo, Chagas Catarino, Divaneide Basílio, Eribaldo 

Medeiros, Ériko Jácome, Felipe Alves, Geovane Peixoto, Herberth Sena, 

Hermes Câmara, Júlia Arruda, Klaus Araújo, Kleber Fernandes, Luciano 

Nascimento, Margarete Régia, Milklei Leite, Nina Souza, Nivaldo Bacurau, 

Professor Robério Paulino, Paulinho Freire, Preto Aquino, Raniere Barbosa, 

Robson Carvalho e Tércio Tinoco. Havendo quórum regimental, e invocando 

a proteção de Deus, o Senhor Presidente reabre a presente Sessão. Passando a 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 249 de 2021, de autoria do Chefe do 

Executivo Municipal. Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 

elaboração do Orçamento Geral do Município para o exercício 2022, e dá 

outras providências. Aprovado por unanimidade, em segunda discussão, com 

emendas encartadas. Nada mais havendo a ser debatido, o Senhor 

Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a 

presente Sessão, do que para constar, Eu, Segundo Secretário, fiz 

lavrar a presente Ata que, depois de lida se aprovada, vai por mim 

assinada e pelos demais membros que formam a Mesa Diretora 

deste Poder Legislativo.                                                       

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO        PRESIDENTE      SEGUNDO SECRETÁRIO  
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